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VIDEO: „Je nutná změna. Strach neskončil. Hysterie
kolem covidu byla jen rozcvička. Globální psychopati
jenom zkoušeli, co vydržíme a kam až mohou zajít.
Místo covidu teď máme nové téma - strach z války,
Ruska, nedostatku energie. A mediální manipulace
pokračuje dál,“ tvrdí MUDr. Hnízdil

infovojna.bz/article/video-je-nutna-zmena-strach-neskoncil-hysterie-kolem-covidu-byla-jen-rozcvicka-globalni-
psychopati-jenom-zkouseli-co-vydrzime-a-kam-az-mohou-zajit-misto-covidu-ted-mame-nove-tema-strach-z-valky-ruska-
nedostatku-energie-a-medialni-manipulace-pokracuje

Internista, rehabilitační lékař, průkopník české komplexní (celostní)

a psychosomatické medicíny MUDr. Jan Hnízdil komentoval pro

portál Inovace Republiky aktuální společensko-politickou situaci.

"Stačí se podívat do zrcadla. My jsme to dopustili. Každý z

nás je zodpovědný za to, co se tady děje. To co se s námi

děje, protože jsme to dopustili. My jsme se nechali

manipulovat. My jsme rezignovali na jakoukoliv

občanskou zodpovědnost a aktivitu. Teď to prostě máme,

https://www.infovojna.bz/article/video-je-nutna-zmena-strach-neskoncil-hysterie-kolem-covidu-byla-jen-rozcvicka-globalni-psychopati-jenom-zkouseli-co-vydrzime-a-kam-az-mohou-zajit-misto-covidu-ted-mame-nove-tema-strach-z-valky-ruska-nedostatku-energie-a-medialni-manipulace-pokracuje
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ale my si to zasloužíme. Sociální nepokoje budou

argumentem pro vládu. Násilné demonstrace, tak mi je

násilně potlačíme. Vždy je to jeden tlak proti jinému tlaku,

čehož se velmi obávám. Mé mnohaleté úsilí nyní

vynakládám k tomu, aby k násilí nedošlo," vysvětluje Jan

Hnízdil důležitost vzájemného dialogu.

"Pro mě problémem všech problémů je ekologie. V

podstatě devastace životního prostředí, která je informací

o tom, že takhle civilizace dál nemůže fungovat, nemůže

více vyrábět, více spotřebovávat, více konzumovat, prostě

to nejde. Planeta není těm požadavkům dostát. Úplně si

planetu ničíme a od toho se odvíjí všechny ty další krize -

migrační, ekonomika. Podle mě základem je ekologický

způsob chování. Jenže společnost je rozjetá v tom modelu

konzumu a sebedestrukce takovým způsobem, že ve

chvilku, kdy někdo začne lidem říkat opak - objeví se

nějaký politik, který řekne: Takhle to už nejde. Takhle už

dál žít nemůžete. To nejde. Musíme prostě změnit způsob

chování k životnímu prostředí, ke svým sousedům, ať už je

to Rus nebo Němec, ale i sami k sobě," popisuje Jan Hnízdil

svůj pohled na absolutní priority dnešní společnosti.

"Změna je nutná. Celé je to civilizační nemoc. Změna může

být dvěma možnostmi, jiné nevidím. Buď ta změna bude

vědomá a pokojná, že si lidé uvědomí situaci a začnou

měnit své chování a svým chováním apelovat na politiky.

Druhá možnost je, že změna bude nevědomá, spontánní a

násilná. Bohužel si myslím, že ten mediální tlak směřuje

více k tomu násilnému řešení," popisuje Jan Hnízdil vývoj

změny ve společnosti.

"Cenzura je projevem zbabělosti a slabosti. Takzvaně

mocní nemocní, jsou nemocní. Myslí si přitom, že jsou

mocní a v podstatě si nejsou jistí, protože vůbec není jisté,

jak toto dopadne. Bojí se pravdy. Když by se nebáli, tak
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jim jsou nějaký Hnízdil, Tománek úplně ukradení. Pravě

se bojí, tak cenzurují. Dokud cenzurují, tak je ještě

naděje," říká lékař Jan Hnízdil svůj pohled na zkušenosti s

cenzurou.

Proč máme podporovat zejména mír? Jak vnímá politiku? Proč je

důležité provést inventuru společnosti? Jak pohlíží na veřejné

finance ve zdravotnictví? Proč je důležité probouzení společnosti?

Jak fungují psychopaté? Jak pohlíží na současné vlády? Co vidí jako

absolutní priority? Jak vidí volbu prezidenta? Jaké má být moderní

pojetí politiky?

Více ve videu:

Zdroj: YouTube Inovace Republiky
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Masové mediální označování ruského filosofa Dugina za
„Putinova ideologa“ je podle Chmelára učebnicovou ukázkou
záměrného šíření lži
Vladimir Putin se s Alexandrem Duginem nikdy nesetkal, nikdy

ho necitoval a je sporné, zda ho vůbec četl. A přestože se jejich

názory v některých věcech prolínají, filozofův vliv na ruského

prezidenta je značně, značně přehnaný, píše ve svém článku

publicista, politický analytik a vysokoškolský pedagog Eduard

Chmelár.
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https://www.infovojna.bz/article/masove-medialne-oznacovanie-ruskeho-filozofa-dugina-za-putinovho-ideologa-je-podla-chmelara-ucebnicovou-ukazkou-zamerneho-sirenia-lzi
https://www.infovojna.bz/article/masove-medialne-oznacovanie-ruskeho-filozofa-dugina-za-putinovho-ideologa-je-podla-chmelara-ucebnicovou-ukazkou-zamerneho-sirenia-lzi#mdsqs
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Evropa čelí dalším problémům s dodávkou energií. Ropovod
přes Rusko je poškozen
Pro poškození ropovodního systému bylo nezbytné zastavit

vývoz ze dvou z celkem tří kotevních bodů v černomořském

terminálu.
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https://www.infovojna.bz/article/europa-celi-dalsim-problemom-s-dodavkou-energii-ropovod-cez-rusko-je-poskodeny
https://www.infovojna.bz/article/europa-celi-dalsim-problemom-s-dodavkou-energii-ropovod-cez-rusko-je-poskodeny#mdsqs
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VIDEO: Ruská FSB zveřejnila video Ukrajinky podezřelé z
atentátu na novinářku Duginovou
Na záběrech je vidět ukrajinskou občanku, jak vstupuje na

území Ruska a opouští ho po úspěšném atentátu na Darju

Duginovou.
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https://www.infovojna.bz/article/video-ruska-fsb-zverejnila-video-ukrajinky-podozrivej-z-atentatu-na-novinarku-duginovu
https://www.infovojna.bz/article/video-ruska-fsb-zverejnila-video-ukrajinky-podozrivej-z-atentatu-na-novinarku-duginovu#mdsqs
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VIDEO: Australský senátor odhalil plán hry elit, ktorá bude
pokračovat tak dlouho, dokud kompletně nezískají absolutní
moc a nezničí naše ekonomiky. „Nestůjte stranou, raději se
zapojte, než bude pozdě!“
Alex Antic promluvil v australském parlamentu o plánu elit

udržovat populaci ve strachu přes vyhlašovaní nekonečných

zdravotnických nouzových stavů covidu, opičích neštovic a v

blízké budoucnosti i klimatických lockdownů. Budou

pokračovat tak dlouho, dokud elity kompletně nezískají

absolutní moc a nezničí naše ekonomiky.
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https://www.infovojna.bz/article/video-australsky-senator-odhalil-plan-hry-elit-ktora-bude-pokracovat-tak-dlouho-dokud-kompletne-neziskaji-absolutni-moc-a-neznici-nase-ekonomiky-nestjte-stranou-radeji-se-zapojte-nez-bude-pozde
https://www.infovojna.bz/article/video-australsky-senator-odhalil-plan-hry-elit-ktora-bude-pokracovat-tak-dlouho-dokud-kompletne-neziskaji-absolutni-moc-a-neznici-nase-ekonomiky-nestjte-stranou-radeji-se-zapojte-nez-bude-pozde#mdsqs
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Novinářku Duginovou zavraždili ukrajinské speciální služby
prostřednictvím kotníky neonacistického praporu Azov,
informovala ruská FSB
Z vraždy dcéry ruského politického analytika a filozofa je

podozrivá ukrajinská občianka Nataľa Vovková, ktorá prišla

do Ruska pred mesiacom.
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https://www.infovojna.bz/article/novinarku-duginovu-zavrazdili-ukrajinske-specialne-sluzby-prostrednictvom-clenky-neonacistickeho-praporu-azov-informovala-ruska-fsb
https://www.infovojna.bz/article/novinarku-duginovu-zavrazdili-ukrajinske-specialne-sluzby-prostrednictvom-clenky-neonacistickeho-praporu-azov-informovala-ruska-fsb#mdsqs
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„Hnusná nacistka si smrť zaslúžila,“ komentoval Krúpa
výbuch auta dcéry Alexandra Dugina. „Schvaľovanie
terorizmu a vrážd je trestný čin,“ reaguje Blaha a policajného
prezidenta Hamrana sa verejne pýta, kedy Krúpovi zaklope na
dvere NAKA?
Liberálny extrémista a vojnový štváč - predseda Výboru NR SR

pre obranu a bezpečnosť Juraj Krúpa (SaS) komentoval vraždu

Darie Duginovej ako tá najväčšia spodina. Prototyp

neoliberálneho gestapáčika - z očí mu priam srší, že v minulom

živote robil esesáka v Osvienčime, komentoval jeho fašistické

myslenie podpredseda Smeru-SD Ľuboš Blaha.
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https://www.infovojna.bz/article/hnusna-nacistka-si-smrt-zasluzila-komentoval-krupa-smrt-dcery-alexandra-dugina-schvalovanie-terorizmu-a-vrazd-je-trestny-cin-reaguje-blaha-a-policajneho-prezidenta-hamrana-sa-verejne-pyta-kedy-krupovi-zaklope-na-dvere-naka
https://www.infovojna.bz/article/hnusna-nacistka-si-smrt-zasluzila-komentoval-krupa-smrt-dcery-alexandra-dugina-schvalovanie-terorizmu-a-vrazd-je-trestny-cin-reaguje-blaha-a-policajneho-prezidenta-hamrana-sa-verejne-pyta-kedy-krupovi-zaklope-na-dvere-naka#mdsqs
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Prohlášení čínské vlády: USA zorganizovaly útoky z 11. září
Mluvčí čínského ministerstva zahraničí Lijian Zhao 16. srpna

2022 na Twitteru uvedl, že útoky z 11. září 2001 zorganizovaly

Spojené státy (nikoli al-Káida).
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https://www.infovojna.bz/article/prohlaseni-cinske-vlady-usa-zorganizovaly-utoky-z-11-zari
https://www.infovojna.bz/article/prohlaseni-cinske-vlady-usa-zorganizovaly-utoky-z-11-zari#mdsqs
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VIDEO: Lživá interpretace dějin. Co bylo skutečnou příčinou
srpna 68? O okupaci nešlo. Nebyli jsme suverénní země.
Dubček splnil svou roli, když jako šéf parlamentu vyhlásil
drakonický obuškový zákon, který měl potlačit pokračující
protesty
Šlo o policejní akci v bouřící se provincii. A jejím důvodem ani

zdaleka nebyla „demokratizace“ – prováděná jedním křídlem

téže komunistické strany – ale potřeba umístit u nás jaderné

zbraně – jako odpověď na americké rakety s jadernými nosiči

umístěnými za našimi západními hranicemi, říká Petr Hájek.
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https://www.infovojna.bz/article/video-lziva-interpretace-dejin-co-bylo-skutecnou-pricinou-srpna-68-o-okupaci-neslo-nebyli-jsme-suverenni-zeme-dubcek-splnil-svou-roli-kdyz-jako-sef-parlamentu-vyhlasil-drakonicky-obuskovy-zakon-ktery-mel-potlacit-pokracujici-protesty
https://www.infovojna.bz/article/video-lziva-interpretace-dejin-co-bylo-skutecnou-pricinou-srpna-68-o-okupaci-neslo-nebyli-jsme-suverenni-zeme-dubcek-splnil-svou-roli-kdyz-jako-sef-parlamentu-vyhlasil-drakonicky-obuskovy-zakon-ktery-mel-potlacit-pokracujici-protesty#mdsqs
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Kyjevský režim masových vrahov sa nezastaví pred ničím
Ukrajina už prekročila „červenú čiaru“, ktorá oddeľuje

konvenčnú vojnu od totálnej vojny s použitím zbraní

hromadného ničenia.
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https://www.infovojna.bz/article/kyjevsky-rezim-masovych-vrahov-sa-nezastavi-pred-nicim
https://www.infovojna.bz/article/kyjevsky-rezim-masovych-vrahov-sa-nezastavi-pred-nicim#mdsqs
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Proč je elektřina nejdražší v historii? Krize ve Francii a zelené
přifukování cen
Především v posledních dnech rostou ceny elektřiny i plynu

ještě rychleji než dosud. Velkoobchodní cena elektřiny na rok

2023 přesahuje nyní 550 eur za megawatthodinu (MWh),

u plynu je to přes 250 eur.
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https://www.infovojna.bz/article/proc-je-elektrina-nejdrazsi-v-historii-krize-ve-francii-a-zelene-prifukovani-cen
https://www.infovojna.bz/article/proc-je-elektrina-nejdrazsi-v-historii-krize-ve-francii-a-zelene-prifukovani-cen#mdsqs
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Špeciálna sudkyňa Záleská nemá rozrobené iba so sviňami,
obžalovaného chcela “upratať” ako psa
Najvyšší súd riešil raritný prípad. Predsedníčku senátu

Špecializovaného trestného súdu musel upozorniť, že sa

vyjadruje nevhodne a neúctivo.
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https://www.infovojna.bz/article/specialna-sudkyna-zaleska-nema-rozrobene-iba-so-svinami-obzalovaneho-chcela-upratat-ako-psa
https://www.infovojna.bz/article/specialna-sudkyna-zaleska-nema-rozrobene-iba-so-svinami-obzalovaneho-chcela-upratat-ako-psa#mdsqs
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Rekordné dve tretiny Nemcov je nespokojných so Scholzovou
garnitúrou
Nemecký kancelár Olaf Scholz od prevzatia funkcie v decembri

2021 čelí viacerým závažným problémom vrátane vojny na

Ukrajine, energetickej kríze, narastajúcej inflácii a tiež suchu.
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